

省纪委要求为百日大行动提供坚强纪律保障 严查服务社会投资违纪违规行为

H 贯彻落实服务社会投资百日大行动动员会精神

本报讯（记者张海星 通讯员陈浩 姚嘉）省纪委办公厅日前印发《关于为服务社会投资百日大行动提供坚强纪律保障的通知》，要求发挥各级纪检监察机关职能作用，为百日大行动提供坚强纪律保障。

《通知》指出，各级纪检监察机关要提高认识，切实增强责任感和紧迫感，从讲政治的高度把守纪律、讲规矩贯穿到服务社会投资工作的各个环节，坚持严实标准，严格正风肃纪，保证服务社

会投资各项政策落实到位，保障百日大行动顺利推进、取得实效。要明确责任，强化监督执纪问责，切实为百日大行动提供严肃、高效的纪律保障。

《通知》强调，要严明纪律，坚决查处服务社会投资工作中的违纪违规行为。坚持把纪律和规矩挺在前面，对在服务社会投资工作中发现的门难进、脸难看、事难办、不作为、乱作为，或者以权谋私、吃拿卡要、权钱交易等不正之风和腐败问题，抓早抓小，动辄

则咎，问题严重的要坚决查处、决不姑息。对落实全面从严治党主体责任、监督责任不到位，造成严重后果、群众反映强烈的，要予以严肃问责。要在百日大行动中深化整治庸懒散奢贪工作，配合编办、督查等部门深化行政管理体制改革，推动完善各部门“三定方案”，打造务实高效清廉的行政机关。要注重健全容错纠错机制，旗帜鲜明地支持党员干部锐意进取、干事创业。通过严明纪律、匡正风气，着力构建“亲”“清”的新型政商关系，营造廉洁高效的投资创业环境，为把海南打造成“政府服务最到位、企业办事最舒

心、政商关系最和谐”的地方作出纪检监察机关应有的贡献。

《通知》要求，党风政风监督部门要做好组织协调工作，及时接收、转办、督办党委和政府督查室移交的问题线索；信访部门要拓宽信访举报渠道，积极收集服务社会投资工作中涉嫌违纪问题线索；有关纪检监察室和派驻纪检组要对承办的问题线索迅速组织调查核实，及时提出处理意见，为准确实施问责提供依据；宣传部门对查实的违纪违规问题要公开点名道姓通报曝光，回应人民群众关切，营造良好舆论氛围。

又讯 为保障全省服务社会投资百日大行动顺利开展，省整治庸懒散奢贪专项工作领导小组办公室将对党员干部不担当、不作为、慢作为等作风问题开展监督。

记者了解到，重点监督的作风问题包括服务社会投资百日大行动中项目推进不力、审批超时、问题久拖不决、服务态度恶劣、吃拿卡要、以权谋私等。

为拓宽社会监督渠道，广泛收集问题线索，省整治庸懒散奢贪专项工作领导小组办公室现向社会公布监督举报电话。监督举报电话：0898—65386064；举报邮箱：hnzzylst@163.com。

海峡两岸休闲农业研讨会召开
两岸专家齐聚椰城
探讨休闲农业发展

本报海口8月19日讯（记者王玉洁）2016年海峡两岸休闲农业发展（海南）研讨会在今天在海口举行。来自海峡两岸近200位农业专家及业界就借鉴台湾休闲农业产业发展经验，依托互联网优势加强两岸在休闲农业、旅游产业等方面的交流和合作进行探讨。

台盟中央副主席陈蔚文在开幕式上表示，台盟中央一直把海峡两岸休闲农业发展（海南）研讨会，作为推进两岸经贸文化交流合作的重要平台，本届研讨会不仅是推动传统农业转型升级的生动实践，也是“一带一路”建设背景下两岸同胞共建交流合作平台、共享和平发展成果的具体行动。

海南省副省长王路表示，海南具有相对完整的热带农业区域，发展休闲农业具有独特的优势与地位。台湾地区休闲农业发展与“富丽乡村”的建设经验，对海南进一步完善扶持政策，提升经营管理水平，化解发展休闲农业发展瓶颈很有帮助。

据了解，截至2015年底，海南休闲农业企业发展到226家，累计接待游客1300万人次，从业人数约9万人，带动农户约3万户。

我省相关部门 慰问救人英雄赵长发

本报金江8月19日电（记者金昌波）海南儿童文学作家赵长发冒着生命危险勇救4名落水者的的义举，经媒体报道后感动了全社会，引起强烈反响。今天下午，省军委常委、宣传部长许俊委托，省委宣传部、省文明办、省委政法委、省见义勇为基金会、省作协相关负责人前往赵长发家中进行慰问，表达对英雄的敬意。

慰问组一行对赵长发实施见义勇为行为有了进一步的了解和核实，详细了解了其生活、工作情况，并送上慰问金和慰问品。省委宣传部副部长朱寒松在慰问时表示，赵长发冒着生命危险救起4名落水者，这样的事迹令人感动，这种践行社会主义核心价值观的好榜样值得大家学习。

据悉，今年8月7日下午7时许，在澄迈县老城镇盈滨半岛附近海域游玩的赵长发听到有人呼救，当得知有人溺水后，他立即将妻子送上岸后，独自一人划皮艇去溺水处救人，最终成功救起三女一男。

我省召开全省 学生军训工作会议

本报讯 8月19日，省军区、省教育厅在海口召开全省学生军训工作任务部署会议，驻岛军警部队和各高校有关领导80余人与会。

会议总结分析了2015年度全省学生军训工作基本情况，安排部署了今年学生军训工作计划任务。省军区副司令员毕重峰针对当前国际国内环境和南海形势任务，从充分认清开展学生军训工作的重点战略意义，切实把学生军训工作作为份内责任来抓；积极适应形势任务发展变化，不断推进学生军训工作规范化；突出工作重点，确保年度学生军训任务圆满完成三个方面，对抓好全省学生军训工作提出了明确要求。

（王承 陈道凡 刘华）



《大红灯笼高高挂》 海南受热捧

19日晚，千余名观众在省歌舞剧院观看了由中央芭蕾舞团带来的芭蕾舞剧《大红灯笼高高挂》。

演出中，中芭演员精湛的表演、扣人心弦的故事情节、紧凑的音乐旋律以及令人眼前一亮的舞美设计和灯光引来椰城观众的阵阵掌声。

据悉，此次演出是由省文体厅主办、省文体公园管理中心承办的2016年精品剧目惠民系列活动之一。

文/本报记者 尤梦瑜
图/本报记者 宋国强

复星集团高层点赞海南社会投资环境 海南“亲商”“清商”氛围好

本报三亚8月19日电（记者苏庆明）服务社会投资做得好不好，企业最有发言权。在出席今天在三亚举行的“复星亚特兰蒂斯·三亚旅游3.0版发展论坛”时，三亚亚特兰蒂斯酒店所属复星集团副董事长梁信军特别以这一酒店项目建设为例，为海南良好的社会投资环境点赞。

总投资110亿元的亚特兰蒂斯项目于2013年底启建，今年7月封顶，将

于明年下半年开业。梁信军说，项目建设过程，得到了海南省委、省政府和三亚市委、市政府的全力支持，三亚市各职能部门为此提供了细心周到的服务，使之建设过程相当顺利。论坛上，省委常委、三亚市委书记张琦也表示，

三亚将继续为该项目提供绿色通道。梁信军说，当前中国出现社会投资下滑，部分原因在于有的地方政府

把吸引企业进入后，后续服务没做好。但从亚特兰蒂斯的例子看，海南对社会投资的服务做得非常到位，“亲商”“清商”的氛围非常好。

“我们会在全球范围宣传海南投资环境。3年半就能建成这么大的项目，哪个地方可以办得到？”梁信军说。

他还表示，基于良好的投资环境，复星集团非常愿意在海南投资基础设施建设、健康产业等更多领域。

海口土地拍卖 楼面价再创新高 碧桂园以9.58亿元竞拍城西某地块

本报海口8月19日讯（记者孙慧 实习生周心怡）今天下午，在我省公共资源土地交易中心举办的海口城西片区国有建设用地使用权拍卖会上，碧桂园集团以9.58亿元成功拿下城西某地块，楼面价4400元/平方米，突破了海口土地拍卖历史纪录。

据了解，本次拍卖地块占地87099.80平方米（合130.65亩）。用途为城镇住宅用地（城镇住宅面积占80%，商业占20%）。

据业内人士分析，今年5月17日，碧桂园曾竞拍下椰海大道海马三期地块的一部分，此次竞拍的地块刚好与之临近，以此推测碧桂园此次出高价有可能是出于布局用地考虑。

三亚一地块挂牌竞拍 一企业1.3亿元竞得 44亩土地

本报三亚8月19日电（记者苏庆明）今天上午，三亚对该市吉阳区亚龙湾国家旅游度假区控规A-02-2地块进行挂牌竞拍。该宗地面积29637.84平方米（约44亩），土地用途为医疗卫生用地，土地使用年限50年。

最终竞得人为中亿公司，成交价为13050万元，按三亚市政府底价比，溢价率为121%。

海南警方跨省破案 乐东“6·18”特大盗窃金店案嫌犯落网

本报海口8月19日讯（记者良子 特约记者宋洪涛 通讯员田和新）

今天记者从省公安厅刑警总队获悉，乐东黎族自治县公安局跨省追捕，破获了省厅挂牌督办的“6·18”永昌金行被盗窃案件，被盗黄金、铂金饰品一批，直接经济损失152万元。该案发生后，乐东县公安局迅速成立了专案组。

缴获被盗金饰品1215克，为被害人挽回经济损失约30万元。

据了解，6月18日凌晨，乐东县黄流镇的永昌金行发生一起盗窃案件，被盗黄金、铂金饰品一批，直接经济损失152万元。该案发生后，乐东县公安局迅速成立了专案组。

经过公安部物证鉴定中心检验鉴定和比对工作，专案组最终将目标锁定为黄某某、卢某某和吴某某。3人均为贵州省铜仁市人。

7月20日下午，追捕组在贵州铜仁市区成功抓获犯罪嫌疑人卢某某。后警方在卢某某的家中查获其

作案后分得的1215克被盗金饰品。8月5日，在铜仁警方的协助下，犯罪嫌疑人黄某某落网。

目前，犯罪嫌疑人卢某某、黄某某因涉嫌盗窃罪已被刑事拘留，对在逃犯罪嫌疑人吴某某的缉捕工作正在进行之中。

三亚大东海“8·15”溺亡案宣判终审结果 3名受害游客承担80%责任

本报三亚8月19日电（记者孙婧）一年前存在颇多争议的三亚大东海“8·15”溺亡案，今天在三亚市中级人民法院进行终审宣判。法院判决三亚大东海经营管理有限公司（以下简称大东海公司）在本次事故中承担20%

次要责任，向案件中3名受害人家属支付各项损失共计369718.8元。

2015年8月15日17时许，一起在三亚游玩的四川游客易某刚、鞠某坤、孙某在大东海沙滩游玩时，越至军事管理区下海，不幸发生溺水身亡。事故发生后，受害人家属将大东海公司告上法庭，要求其承担70%的赔偿责任。

2015年11月20日，受理此案的三亚市城郊法院审理认为，大东海公司无权制止游客的活动，易某刚等三人是成年人，应该自行担责。最终，三亚市城郊

法院一审驳回了原告诉求。原告不服上诉至三亚市中级人民法院。

二审法庭根据双方过错程度，宣判本次事故应由易某刚等受害人承担80%的主要责任，大东海公司承担20%的次要责任。

借力亚特兰蒂斯项目 推动旅游转型升级

比肩北京环球影城、上海迪士尼乐园等知名项目。下一步，复星将积极吸引境外尤其是欧洲游客前来三亚，推动旗下太阳马戏团、法国托马斯库克集团的亚洲枢纽港落户三亚。

复星集团副总裁兼复兴旅游及商业集团总裁钱建农表示，当前欧洲老牌旅游城市面临安全问题，这是三亚旅游国际化的历史机遇。亚特兰蒂斯项目将通过多元化的体

验、构筑多种“旅游+”业态，吸引高端国际游客。复星集团还将与三亚市政府合作，在全球范围内推广三亚形象。

论坛上，张琦表示希望复兴集团把旗下旅游板块总部设在三亚。梁信军表示，将尽快与复兴集团其他高层汇报沟通，争取尽快推动落实这一诉求。

万宁市龙滚镇教育文化促进会积极助学 当地优秀高考学子 获9.1万余元奖学金

本报海口8月19日讯（记者陈蔚林 通讯员冯清雄 唐镇乐 实习生陈卓斌）今天上午，万宁市龙滚镇教育文化促进会拿出9.1万余元，在万宁市龙滚镇为今秋高考榜题的学子颁发了奖学金。

万宁市龙滚镇教育文化促进会于2013年6月11日成立，成立的宗旨是争取社会各界人士、外出人士、海外华人、华侨和国家机关工作人员资助，奖励优秀教职工和品学兼优的在校学生等。

成立三年以来，该促进会得到了社会各界热心人士慷慨解囊共计89.5万余元，为优秀学子颁发奖学金61.5万元。昨天，促进会又收到2万元捐款。

（陈蔚林 冯清雄 唐镇乐 实习生陈卓斌）